

જ્યોત્ષ્ણા આંધી નગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 8 * Issue No. 35 * Date: 01.12.2021 Wednesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

નવા નેવી ચીફ એડમિરલ આર હરિ કુમારે કાર્યભાર સંભાળ્યો

નવીદિલ્હી,તા.૩૦ નવા નૌકાદળના વડા એડમિરલ આર હરિ કુમારે ભારતીય નૌકાદળના નવા વડા તરીકે કાર્યભાર સંભાળ્યો છે. આઉટ ગોઈંગ ચીફ ઓફ ધ નેવલ સ્ટાફ એડમિરલ કરમબીર સિંહે ભારતીય નૌકાદળની સુરક્ષા માટે સરકારને આર હરિ કુમારને સોંપી છે. કેન્દ્ર સરકારે વાઈસ એડમિરલ આર હરિ કુમારને આગામી નેવી ચીફ તરીકે નિયુક્ત કર્યા છે. હરિ કુમાર અગાઉ નૌકાદળના પશ્ચિમી કમાન્ડના કમાન્ડિંગ-એન-ચીફ તરીકે સેવા આપી રહ્યા હતા. ગાઈ ઓફ ઓનર પણ આપવામાં આવ્યું. કાર્યભાર સંભાળ્યા બાદ એડમિરલ આર હરિ કુમારે કહ્યું, 'તેઓ દરિયાઈ સરહદોની સુરક્ષા માટે શક્ય તમામ પ્રયાસ કરશે.' નૌકાદળની કમાન સંભાળ્યા પછી, એડમિરલ આર હરિ કુમારે તેમની માતા શ્રીમતી વિજય લક્ષ્મીના ચરણ સ્પર્શ કર્યા, તેમના આશીર્વાદ લીધા અને તેમને ગળે લગાવ્યા.

ઓમિકોનને ટક્કર આપવા માટે મોદી સરકારે રાજ્યોને આદેશ આપ્યા કેન્દ્ર સરકારનાં અધિકારીઓ અને તમામ રાજ્યો વચ્ચે હાથલેવલ બેઠક કરવામાં આવી

નવીદિલ્હી,તા.૩૦ દુનિયાભરમાં ઓમિકોન વેરિયન્ટને લઈને ભારત સહિત દુનિયાભરનાં દેશો હવે સતર્ક થઈ ગયા છે. ભારતમાં કોરોના વાયરસને લઈને કેન્દ્ર સરકાર એક્શન મોડમાં આવી છે, આજે સવારે જ કેન્દ્ર સરકારનાં અધિકારીઓ અને તમામ રાજ્યો વચ્ચે હાથલેવલ બેઠક કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં રાજ્યોને કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા પોઈન્ટમાં કામ કરવાનો માસ્ટર પ્લાન આપ્યો છે. કેન્દ્ર સરકારે કહ્યું કે જો નિયમોનું પાલન યોગ્ય રીતે કરવામાં આવશે તો ઓમિકોનને હરાવવામાં નેવીમાં થઈ શકે છે. હેલ્થ સેક્ટરને તમામ રાજ્યોના કહ્યું છે કે ટેસ્ટિંગ વધારવામાં આવે જેથી ડિટેક્શન અને કેસોનું મેનેજમેન્ટ થઈ શકે. હેલ્થ સેક્ટરને એમ પણ કહ્યું કે નિષ્ણાતોનું માનવું છે કે આ વેરિયન્ટ આરટીપીસીઆર અને એન્ટિજન ટેસ્ટને પણ ચક્રમો આપી શકે છે. લોકોને આઈસોલેશન રાખવા માટે અત્યારથી યોગ્ય વ્યવસ્થા કરવામાં આવે. દ સૂત્રીય માસ્ટર પ્લાન હેઠળ કન્ટેનમેન્ટ ઝોન તૈયાર કરવા, સર્વિલાન્સ, ટેસ્ટિંગ, હોટસ્પોટ પર નજર રાખવી અને વેક્સિનેશન વધારવા માટે આદેશ આપવામાં આવ્યા છે. કોરોના વાયરસનાં નવા ઓમિકોન વેરિયન્ટને લઈને કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રી મનસુખ માંડવીયાએ મોટું નિવેદન આપ્યું છે. સંસદનાં શિયાળુ સત્રમાં સ્વાસ્થ્યમંત્રીએ એલાન કર્યું છે કે હાલમાં દેશમાં કોરોના વાયરસનાં નવા વેરિયન્ટનો એક પણ કેસ સામે આવ્યો નથી. તેમણે કહ્યું કે ઓમિકોનને લઈને નવી એડવાઈઝરી જાહેર કરવામાં આવી છે. ભારતમાં કોરોના વાયરસને લઈને ફરીવાર ચિંતા વધી રહી છે.



૩૦ નવેમ્બરનાં રોજ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રાલય દ્વારા આદેશ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે જેમાં કોરોના વાયરસથી બચવા માટે ૨૧ મી સપ્ટેમ્બરથી લાગુ એડવાઈઝરીને જ ૩૧ મી ડિસેમ્બર સુધી લંબાવવામાં આવી છે તેમ જણાવવામાં આવ્યું છે. આ સાથે જ માસ્ક અને સોશયલ ડિસ્ટન્સને લઈને કડકાઈ રાખવા માટે સૂચના આપવામાં આવી છે. ભારતમાં પણ કોરોના વાયરસને લઈને હાલમાં લાગુ ગાઈડલાઈનને લંબાવવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. ૩૦ નવેમ્બરનાં રોજ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રાલય દ્વારા આદેશ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે જેમાં કોરોના વાયરસથી બચવા માટે ૨૧ મી સપ્ટેમ્બરથી લાગુ એડવાઈઝરીને જ ૩૧ મી ડિસેમ્બર સુધી લંબાવવામાં આવી છે તેમ જણાવવામાં આવ્યું છે. આ સાથે જ માસ્ક અને સોશયલ ડિસ્ટન્સને લઈને કડકાઈ રાખવા માટે સૂચના આપવામાં આવી છે. સિવાય અનેક વિસ્તારોમાં આ નવા વેરિયન્ટથી તબાહી પણ આવી શકે છે. નોંધનીય છે કે અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૪ દેશોમાં ઓમિકોન વેરિયન્ટનાં પતરાને પૂબ જ ગંભીર શ્રેણીમાં રાખ્યું છે અને ડબ્લ્યુએચઓએ કહ્યું છે કે આ સંક્રમણ હવે આખી દુનિયામાં પૂબ જ તેજથી ફેલાઈ શકે છે. આ

સરકાર ક્રિપ્ટોકોરન્સી અને અધિકૃત ડિજિટલ કરન્સી રેગ્યુલેશન બિલ ૨૦૨૧ રજૂ કરવા પ્રયત્નશીલ ભારત સરકાર બિટકોઈન ટ્રાન્ઝેક્શન ડેટા એક્ટ્ર કરતી નથી

ન્યુદિલ્હી, તા.૩૦ ગત સપ્તાહે સંસદની નાણાકીય બાબતોની સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના અધ્યક્ષ અને બીજેપી સાંસદ જયંત સિન્હા ક્રિપ્ટો એક્સચેન્જ, બ્લોકચેન અને ક્રિપ્ટો એસેટ ડ્રાઈવિલ (BACC) સંસ્થાએ ઓમિકોન આપ્યું છે. તેજ નામની ક્રિપ્ટો કરન્સી ઓમિકોનના ભાવોમાં ૮૦૦ ટકાનો ઉછાળો નોંધાયો છે. ૨૭ નવેમ્બરે તેનો ભાવ રૂ. ૪૮૮૩ (૬૫ ડોલર) હતો જે ૨૮ નવેમ્બરે રૂ. ૫૧,૭૬૫ (૬૮૮ ડોલર) પર પહોંચ્યો છે. આમ છેલ્લા ત્રણ દિવસમાં તેના ભાવમાં ૮૪૫ ટકાનો ઉછાળો નોંધાયો છે. ઓમિકોન ક્રિપ્ટોના ભાવમાં ઉછાળા પાછળનું મુખ્ય કારણ તેનું નામ કોરોના વેરિયન્ટ સાથે જોડાયેલું છે. ક્રિપ્ટોકોરન્સીના ભારતમાં ભવિષ્ય અંગે આ સપ્તાહે સરકાર મસમોટો નિર્ણય લેવા જઈ રહી છે. સરકારના ક્રિપ્ટો સહિતની તમામ વર્ચ્યુઅલ કરન્સી પરના કાયદા પૂર્વે

સરકારે કહ્યું છે કે હાલમાં ભારતમાં બિટકોઈનને ચલણ તરીકે માન્યતા આપવાની કોઈ દરખાસ્ત નથી. કેન્દ્રીય નાણા મંત્રાલયે કહ્યું છે કે ભારત સરકાર સમગ્ર દેશમાં ક્રિપ્ટોકોરન્સી બિટકોઈન ટ્રાન્ઝેક્શનની સંખ્યા અને વોલ્યુમ અંગેનો ડેટા એક્ટ્રિટ કરતી નથી. નાણાં મંત્રાલયે લોકસભામાં એક પ્રશ્નના લેખિત જવાબમાં કહ્યું કે ભારત સરકાર બિટકોઈન ટ્રાન્ઝેક્શન પર ડેટા એક્ટ્ર કરતી નથી. આ સિવાય જણાવ્યું કે દેશમાં બિટકોઈનને કાયદેસર કરન્સી તરીકે માન્યતા આપવાની કોઈ દરખાસ્ત નથી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે મોદી સરકારે બિટકોઈન સહિતની ડિજિટલ કરન્સી પર કાયદે બનાવવાની દિશામાં કામ શરૂ કરી દીધું છે. સંસદના શિયાળુ સત્રમાં સરકાર ક્રિપ્ટોકોરન્સી સંબંધિત બિલ રજૂ કરે તેવી શક્યતા છે જે પાનગી ક્રિપ્ટોકોરન્સી પર પ્રતિબંધ મુકવાનો અને આરબીઆઈ દ્વારા જારી કરાયેલ ડિજિટલ ચલણના નિયમન માટે એક માળખું બનાવવાના માર્ગે પ્રથમ ડગલું હશે. લોકસભાના ભુલેટિન અનુસાર ક્રિપ્ટોકોરન્સી અને અધિકૃત ડિજિટલ કરન્સી રેગ્યુલેશન બિલ ૨૦૨૧ સંસદના શિયાળુ સત્ર દરમિયાન નીચલા ગૃહમાં રજૂ કરવામાં આવનાર બિલોની યાદીમાં 'લિસ્ટેડ' છે. આ પ્રસ્તાવિત બિલ ભારતમાં તમામ પ્રકારની પાનગી ક્રિપ્ટોકોરન્સી પર પ્રતિબંધ મુકવા માંગે છે.

ભારતમાં અત્યાર સુધીમાં કોવિડ ૧૯ના ઓમિકોન વેરિએન્ટનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી : સ્વાસ્થ્ય મંત્રી



નવીદિલ્હી, તા.૩૦ નવી દિલ્હી: દક્ષિણ આફ્રિકામાં મળી આવેલા નવા કોરોના વેરિએન્ટ સમગ્ર દુનિયામાં હડકપ મચાવ્યો છે. આ બધા વચ્ચે કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રી ડૉ. મનસુખ માંડવીયાએ રાહતના સમાચાર આપ્યા. તેમણે આજે રાજ્યસભામાં કહ્યું કે ભારતમાં અત્યાર સુધીમાં કોરોનાનો નવા ઓમિકોન વેરિએન્ટનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રી ડૉ. મનસુખ માંડવીયાએ આજે રાજ્યસભામાં કહ્યું કે ભારતમાં અત્યાર સુધીમાં કોવિડ-૧૯ના ઓમિકોન વેરિએન્ટનો કોઈ કેસ નોંધાયો નથી. અત્રે જણાવવાનું કે આંધ્ર પ્રદેશના ભાજપના ટીજી વેંકટેશનો સવાલ હતો કે નવા વેરિએન્ટ ઓમિકોન અંગે સરકાર શું કરી રહી છે. જેના પર સ્વાસ્થ્ય મંત્રી મનસુખ માંડવીયાએ કહ્યું કે ઓમિકોન વેરિએન્ટ અત્યાર સુધીમાં ૧૪ દેશોમાં મળી આવ્યો છે. ભારતમાં હજુ તેનો કોઈ કેસ નથી આવ્યો. આ અંગે એક એડવાઈઝરી બહાર પાડવામાં આવી છે. જનોનિંગ સીક્વેન્સિંગ કરાઈ રહ્યું છે. તેનાથી બચાવને લઈને નિયમોનું પાલન થઈ રહ્યું છે.

શું સાંસદોએ સંસદમાં જનતાનો અવાજ ઉઠાવવા માટે માફી માંગવી જોઈએ? : રાહુલ ગાંધી

નવીદિલ્હી, તા.૩૦ રાહુલ ગાંધીએ રાજ્યસભા સાંસદોના સરખેનશન પર પ્રશ્ન ઉઠાવ્યો છે. તેમણે એક ટૂવીટ કરીને પછ્યું કે, સાંસદોએ કઈ વાતની માફી માંગવી જોઈએ? રાહુલ ગાંધીએ લખ્યું કે, શું સાંસદોએ સંસદમાં જનતાનો અવાજ ઉઠાવવા માટે માફી માંગવી જોઈએ? રાહુલ ગાંધીએ પોતાના ટૂવીટમાં આ પ્રશ્નનો જવાબ પણ આપ્યો. ઉલ્લેખનીય છે કે સંસદના ચોમાસુ સત્રમાં અશોભનીય વર્તન કરવા બદલ ૧૨ સાંસદોને સમગ્ર શિયાળુ સત્રમાંથી સરખેન કરવામાં આવ્યા છે. સંસદમાં સાંસદોનું અશોભનીય વર્તન ભૂતકાળમાં પણ ઘણી વખત સામે આવ્યું છે. ગત ચોમાસુ સત્ર દરમિયાન, એવા ઘણા પ્રસંગો બન્યા જ્યારે સંસદની મર્યાદાને કંલંકિત કરવામાં આવી. અધ્યક્ષ નાયડુ પોતે અનેક પ્રસંગોએ ઉશ્કેરાયેલા જોવા મળ્યા હતા. નિર્મલા સીતારમણે સંસદમાં હોબાળાને 'હિસક પ્રદર્શન' ગણાવ્યું. રાજ્યસભાની કાર્યવાહીના ૧૧માં દિવસે સરકારનો વિરોધ કરી રહેલા રાજ્યસભાના આંદોલનકારી સભ્યો પ્લેકાર્ડ સાથે વેલમાં ઘૂસી ગયા હતા અને હોબાળો મચાવ્યો હતો. જેના પર અધ્યક્ષ વેંકેયા નાયડુ ગુસ્સે થઈ ગયા. તેમણે કહ્યું કે, કોઈપણ સભ્ય અધ્યક્ષને કાર્યવાહીના સંચાલન અંગે સૂચના આપી શકે નહીં. વિશેષ પર નારાજગી વ્યક્ત કરતા અધ્યક્ષ એમ. વેંકેયા નાયડુએ કહ્યું કે, હોબાળો મચાવનારા સભ્યોએ કહ્યું કે તેમને અહીં હંગામો કરવા મોકલવામાં આવ્યા નથી

ઓમિકોન વેરિએન્ટથી દુનિયાભરમાં ફફડાટ વચ્ચે ટ.આફ્રિકાથી ૧ હજાર મુસાફરો મુંબઈ પહોંચ્યા

મુંબઈ, તા.૩૦ કોરોના વાયરસનું ઓમિકોન વેરિએન્ટ ભારતની સાથે સાથે સમગ્ર વિશ્વની ચિંતા વધારી રહ્યું છે. કોરોનાનાં આ નવા પતરાને લઈને દેશભરમાં કડક વલણ અપનાવવામાં અને વધારવામાં આવી રહ્યું છે. કેન્દ્રીય લઈને રાજ્ય સરકાર સુધી તમામ સતર્ક છે. ડબ્લ્યુએચઓએ પણ આ વેરિએન્ટને લઈને દુનિયાને એલર્ટ કરી દીધા છે. આ દરમિયાન દેશની આર્થિક રાજધાની મુંબઈમાં છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં દક્ષિણ આફ્રિકાથી મુંબઈમાં ૧૦૦૦ મુસાફરો પરત આવ્યા છે. મોટી સંખ્યામાં આવતા મુસાફરોને લઈને ઉદ્ભવ સરકારની પણ ચિંતા વધી ગઈ છે. ઓમિકોન વેરિએન્ટ દેશભરમાં ગભરાહટનું વાતાવરણ સર્જ્યું છે. જ્યારે આ પ્રકારનો સામનો કરવા માટે કડક પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે, ત્યારે આ જોખમ વચ્ચે મુંબઈ શહેર માટે પણ ચિંતાનો વિષય છે. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં આફ્રિકન દેશોમાંથી કુલ ૧૦૦૦ મુસાફરો મુંબઈમાં ઉતર્યા છે. આ મહત્વની માહિતી બીએમસીના એક વરિષ્ઠ અધિકારીએ આપી છે. બીએમસી એક અધિકારીએ કહ્યું કે, અત્યાર સુધીમાં ૪૬૬ લોકોની યાદી પ્રાપ્ત થઈ છે, જેમાંથી ૧૦૦ લોકોનું ટેસ્ટિંગ કરવામાં આવ્યું છે. બીએમસી અધિકારીનાં જણાવ્યા અનુસાર છેલ્લા ૧૫ દિવસમાં ૧૦૦૦ મુસાફરો મુંબઈ પહોંચ્યા છે. આ તમામ લોકો આફ્રિકન દેશોમાંથી આવ્યા છે. ચિંતા વધારે છે કારણ કે ઓમિકોન આ દેશોમાં સૌથી વધુ ફેલાય છે. મુંબઈ પહોંચેલા ૧૦૦૦ મુસાફરોમાંથી બીએમસી પાસે માત્ર ૪૬૬ લોકોનો ડેટા છે. આવી સ્થિતિમાં, સૌથી મોટી ચિંતા એ છે કે જે લોકો અત્યાર સુધી જાગૃત નથી, જો તેઓ ચેપગ્રસ્ત થાય છે, તો તેઓ આ પ્રકારનો ફેલાવો કરી શકે છે. બીએમસીએ અત્યાર સુધીમાં ૪૬૬ માંથી ૧૦૦ લોકોનો કોવિડ ટેસ્ટ કરાવ્યો છે. હવે આમાંથી જે પણ લોકો કોવિડ પોઝિટિવ જણાય છે, તેમનો રિપોર્ટ જનોમ સિક્વેન્સિંગ માટે મોકલવામાં આવશે. આ દેશોનાં ચેપગ્રસ્ત લોકોને સેવન હિલ્સ હોસ્પિટલમાં ક્વોરેન્ટિનમાં રાખવામાં આવશે.

Reg. No. E/3875/S.K.

VEER PRATAP FOUNDATION

[આવો કોઈની મદદ કરીએ]

કુલ નહી તો ફૂલની પાંખડી આ નંબર પર દાલ કરી આપવા વિનંતી

દર્દીનું નામ- ગોલાબેન કિલેનભાઈ પટેલ રોગનું નામ- કોંગ્રેસ ડોલર - ૫૫૫-૨૫૫૫

તો ચાલો મદદ કરીએ

આપના તરફથી આવી ગાઈડ પરિસ્થિતિમાં આપના દ્વારા બંધતી સહાય કરવા વિનંતી.

Google Pay Number : 9426730204
Account Number : 115001477993
IFSC Code : GSCB05KBO01

Bank Holder Name: HIRENKUMAR KANTIBHAI PATEL
BANK NAME: THE SABARAKANTHA BANK

